

Produkt

FCPE L'OREAL – PLÁN ZAMĚSTNANECKÝCH AKCIÍ RELAIS 2024

Správcovská společnost: Amundi Asset Management (dále jen formy první osoby množného čísla „my“ nebo „správcovská společnost“), člen skupiny společností Amundi.

990000136059

Webové stránky správcovské společnosti: www.amundi.fr

Pro více informací volejte na +33 143233030.

Za dohled nad společností Amundi Asset Management v souvislosti s tímto sdělením klíčových informací odpovídá francouzský Úřad pro finanční trhy (Autorité des marchés financiers – AMF).

Společnost Amundi Asset Management je registrována ve Francii pod číslem GP-04000036 a dohlíží na ni AMF.

Datum zavedení tohoto sdělení klíčových informací: 18.12.2023

Sdělení
klíčových
informací

Chystáte se zakoupit produkt, který není jednoduchý a může být obtížné mu porozumět.

O jaký produkt se jedná?

Typ: Tento produkt je alternativním investičním fondem (FIA) založeným jako kolektivní podnikový podílový fond (FCPE), který se řídí francouzským právem.

Termín: Tento FCPE byl vytvořen na dobu neurčitou. Se souhlasem dozorců rady FCPE může správcovská společnost FCPE sloučit, rozdělit nebo zlikvidovat. FCPE může být rovněž rozpuštěn v případě, že dojde k odkoupení všech podílových jednotek.

Cíle: FCPE je dočasným fondem („FCPE relais“). Byla založena za účelem upsání ke zvýšení základního kapitálu vyhrazeného pro zaměstnance společnosti L'OREAL.

Před investicí do akcií společnosti budou získané částky investovány podle obezřetného přístupu. Tato správa zahrnuje riziko kapitálové ztráty, kurzové riziko a úvěrové riziko.

Po upsání ke zvýšení základního kapitálu prostřednictvím FCPE bude cílem sledovat vzestupnou a sestupnou výkonnost akcií společnosti L'OREAL, do nichž bude investováno. FCPE proto může být vystaven riziku kapitálové ztráty a specifickému akciovému riziku spojenému s koncentrací investic do cenných papírů jedné společnosti. **FCPE má být v nejbližší době sloučen s FCPE „PLÁN ZAMĚSTNANECKÝCH AKCIÍ“, podnikovým podílovým fondem zařazeným do kategorie „FCPE investující do kótovaných cenných papírů společnosti“ (sdělení klíčových informací tohoto FCPE je přílohou tohoto dokumentu).**

Ukazatel rizika a scénáře výkonnosti uvedené v tomto sdělení klíčových informací vycházejí z údajů podnikového podílového fondu, do něhož má být FCPE „L'OREAL – PLÁN ZAMĚSTNANECKÝCH AKCIÍ RELAIS 2024“ začleněn.

Nabídkový kalendář:

Upisovací cena: Tato cena se bude rovnat průměru počátečních cen akcií společnosti L'OREAL v období od 3. května 2024 do 31. května 2024, přičemž se odečte sleva ve výši 20 %.

Datum sdělení upisovací ceny: 31. května 2024

Upisovací lhůta: od 5. června 2024 do 19. června 2024 včetně.

Datum zvýšení základního kapitálu: 30. července 2024.

Podmínky, za kterých budou úpisy sníženy, pokud přesáhnou částku vyhrazenou pro zvýšení základního kapitálu, naleznete v předpisech FCPE.

Příjmy a čisté realizované kapitálové zisky musí být reinvestovány.

O odkoupení podílových jednotek můžete požádat denně, příkazy k odkoupení se provádějí denně v souladu s podmínkami stanovenými v předpisech FCPE.

Maloobchodní investor: Tento produkt je určen pro investory, kteří jsou příjemci zaměstnaneckého plánu úspor, kteří mají omezené nebo žádné základní znalosti a/nebo zkušenosti s investováním do fondů, jejichž cílem je zvýšit hodnotu své investice během doporučené doby držení a kteří jsou připraveni podstoupit vysokou míru rizika u svého počátečního kapitálu. Tento FCPE není přístupný rezidentům Spojených států amerických / „US Persons“ (definice je k dispozici na webových stránkách správcovské společnosti www.amundi.com).

Další informace: Další informace o tomto FCPE, včetně předpisů a finančních zpráv, můžete získat zdarma ve francouzštině na vyžádání na adrese: Amundi Asset Management – 91-93 boulevard Pasteur, 75015 Paříž, Francie.

Čistá hodnota aktiv FCPE je k dispozici na [adrese www.amundi-ee.com](http://adrese.www.amundi-ee.com).

Depozitář: Banka CACEIS.

Jaká podstupují rizika a jakého výnosu mohou dosáhnout?

UKAZATEL RIZIKA



Nejnižší riziko

Nejvyšší riziko



Ukazatel rizika předpokládá, že si produkt ponecháte po dobu pěti let.

Může se stát, že svůj výrobek nebudete moci snadno prodat nebo budete muset prodávat za cenu, která výrazně ovlivní částku, kterou za něj dostanete.

Souhrnný ukazatel rizika se používá k posouzení úrovně rizika tohoto výrobku ve vztahu k ostatním výrobkům. Uvádí pravděpodobnost, že tento produkt bude mít ztráty v případě pohybů na trzích nebo naší neschopnosti vám vyplátit peníze.

Scénáře výkonu:

Uvedené nepříznivé, střední a příznivé scénáře jsou ilustrace využívající nejhorší, průměrné a nejlepší výkonnosti fondu za posledních 10 let. Trhy se mohou v budoucnu vyvíjet velmi odlišně. Zátěžový scénář ukazuje, čeho byste mohli dosáhnout v extrémních tržních situacích.

Co z tohoto produktu získáte, závisí na budoucích výkonech trhu. Budoucí tržní trendy jsou nejisté a nelze je přesně předpovědět.

Doporučená doba držení: 5 let

Investice ve výši 10 000 €

Scénáře		Pokud vystoupíte po	
		1 roku	5 letech
Minimum	Minimální garantovaný výnos není stanoven. Mohli byste přijít o část nebo celou investici.		
Zátěžový scénář	Co můžete dostat zpět po odečtení poplatků	1 970 €	1 520 €
	Průměrný roční výnos	-80,3 %	-31,4 %
Nepříznivý scénář	Co můžete dostat zpět po odečtení poplatků	8 140 €	9 160 €
	Průměrný roční výnos	-18,6 %	-1,8 %
Středně příznivý scénář	Co můžete dostat zpět po odečtení poplatků	11 590 €	25 480 €
	Průměrný roční výnos	15,9 %	20,6 %
Příznivý scénář	Co můžete dostat zpět po odečtení poplatků	16 810 €	33 080 €
	Průměrný roční výnos	68,1 %	27,0 %

Uvedené údaje zahrnují všechny poplatky spojené s produktem.

Nepříznivý scénář: Tento typ scénáře nastal u investic v období od 12.2021 do 10.2023.

Středně příznivý scénář: Tento typ scénáře nastal u investic v období od 04.2014 do 04.2019.

Příznivý scénář: Tento typ scénáře nastal u investic v období od 11.2016 do 11.2021.

Co se stane, pokud společnost Amundi

Asset Management nebude schopna provádět platby?

Produkt je spoluvlastnictvím finančních nástrojů a vkladů oddělených od správcovské společnosti. V případě selhání správcovské společnosti nebudou aktiva produktu držena depozitářem dotčena. V případě selhání depozitáře je riziko finanční ztráty v souvislosti s produktem zmírněno právním oddělením aktiv depozitáře od aktiv produktu.

Jaké jsou poplatky spojené s touto investicí?

Osoba, která vám tento produkt prodává nebo vám poskytuje poradenství, vás může požádat o zaplacení dodatečných poplatků. V tomto případě vás tato osoba bude informovat o těchto poplatcích a o tom, jak ovlivňují vaši investici.

Časový průběh poplatků

Z tabulek jsou patrné částky, které se z vaší investice odečítají na pokrytí různých typů poplatků. Tyto částky jsou závislé na výši investované částky a délce doby, po kterou produkt držíte. Zde uvedené částky jsou orientační a vycházejí z modelové výše investice a různých možných investičních období. Předpokládáme, že:

- investovaná částka se vám vrátí v prvním roce (roční výnos 0 %). V případě ostatní období držby předpokládáme, že produkt bude mít takovou výkonnost, jaká je uvedena ve středně příznivém scénáři;
- bude investována částka 10 000 €.

Investice ve výši 10 000 €

Scénáře	Pokud vystoupíte po	
	měsících/roce*	2 5 letech**
Celkové poplatky	2 €	44 €
Dopad ročních poplatků***	0,1 %	0,1 %

* Odhadovaná doba trvání dočasného fondu.

** Doporučená doba držby.

*** Ilustruje to, jak poplatky snižují váš roční výnos po celou dobu držby. Například ukazuje, že pokud vystoupíte na konci doporučené doby držby, předpokládá se, že váš průměrný roční výnos bude 20,65 % před zaplacením poplatků a 20,55 % po zaplacení poplatků.

Složení poplatků

Jednorázové vstupní nebo výstupní poplatky		Pokud vystoupíte po 1 roce
Vstupní poplatky	Vstupní poplatky za tento produkt neúčtujeme.	Není k dispozici
Výstupní poplatky	Výstupní poplatky za tento produkt neúčtujeme.	Není k dispozici
Průběžné poplatky vybírané každý rok		
Poplatky za správu a jiné správní nebo provozní poplatky	0,1 % z hodnoty vaší investice ročně. Jedná se o odhad na základě skutečných poplatků za loňský rok.	10 €
Transakční poplatky	Za tento produkt neúčtujeme žádné transakční poplatky.	Není k dispozici
Vedlejší poplatky vybírané za zvláštních podmínek		
Poplatky za výkonnost	Za tento produkt neúčtujeme poplatky za výkonnost.	Není k dispozici

Jak dlouho bych ho měl držet a mohu si peníze vybrat předčasně?

Doporučená doba držení: 5 let. Doporučená doba držby vychází z našeho posouzení charakteristik rizika a výnosu a poplatků FCPE. Do této doby se nezapočítává doba trvání vázanosti spojená se zaměstnaneckým plánem úspor.

Harmonogram objednávek: Investoři mohou požádat o odkoupení svých podílových jednotek v souladu s podmínkami uvedenými v předpisech FCPE. Vystoupení z fondu před koncem doporučené doby držby může mít dopad na očekávanou výkonnost.

Jak mohu podat stížnost?

Pokud máte nějaké stížnosti, můžete:

- zaslat dopis na adresu Amundi Asset Management au 91-93 boulevard Pasteur, 75015 Paříž - Francie
- zaslat e-mail na adresu dic-fcpe@amundi.com

Prosíme o jasné uvedení svých kontaktních údajů (jména a příjmení, adresy, telefonního číslo nebo e-mailové adresy) se stručným vysvětlením své stížnosti. Další informace jsou k dispozici na našich webových stránkách www.amundi.fr a/nebo na internetových stránkách majitele účtu.

Jiné relevantní informace:

Na našich webových stránkách najdete předpisy, sdělení klíčových informací, informace pro podílníky, finanční zprávy a další informační dokumenty týkající se fondu, včetně různých zveřejněných zásad fondu, včetně různých zveřejněných zásad fondu www.amundi.fr a/nebo na internetových stránkách majitele vašeho účtu. Kopie těchto dokumentů si můžete vyžádat také v sídle správcovské společnosti.

Držitel účtu: CACEIS BANK

V závislosti na vaší daňové situaci mohou být kapitálové zisky nebo příjmy plynoucí z držby podílových jednotek FCPE zdaněny.

Tento FCPE byl vytvořen jako součást spořicího plánu společnosti a/nebo skupiny, k němuž se vztahuje a od něhož je neoddělitelný. Je vyhrazen pro zaměstnance a příjemce nabídky akcií emitenta.

Složení dozorčí rady: Dozorčí rada se skládá ze 4 zástupců podílníků a 3 zástupců společnosti, kteří jsou jmenováni v souladu s předpisy FCPE. Další informace naleznete v předpisech FCPE.

Scénáře výkonu: Předchozí scénáře výkonnosti, aktualizované každý měsíc, si můžete prohlédnout na webových stránkách držitele účtu.

Dosavadní výkonnost: Minulou výkonnost fondu za posledních 5 let si můžete stáhnout z webových stránek majitele účtu.

V případě rozporů mezi anglickou a francouzskou verzí tohoto sdělení klíčových informací je rozhodující francouzská verze.